A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +
Lektoralta: / ,‘ / Iskola

Kovacs Laszl6né, Szolnok

2023. februar 3.

Curie Matematika Emlékverseny
4. évfolyam Teriileti donto
2022/2023.

A feladatok megoldasdhoz szdmologép NEM hasznalhato!
J6 munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 5pont | 5pont | 6 pont | 5pont | 5 pont | 40 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 23 szazas + 28 tizes + 74 egyes = 2584 2654 232874
5 Az a Iegnagypbb, SOQO-ne_.l kisebb sz.am, 4940 4904 4094
amelynek szdmjegyeinek Osszege 17:
3 A946 csa 156 négyszeresének a 322 750 1142
kiilonbsége.
Egy szam tizes szamszomszédjainak
4. | osszege 8010. Az egyik tizes szomszéd 3- 4007 4003 3997
mal nagyobb a szamnal. Melyik ez a szam?
Gondoltam egy szadmra, a felének a
> harmada 40. Melyik szamra gondoltam? 60 120 240
480
A 400 380 360
) Mennyi a kisebb rész?
32+125:5-16:4-3= 39 45 69
Katinak 450 Ft-tal tobb pénze van, mint Katinak Palinak Katinak
Pali pénzének fele. Hany forintjuk van 1250 Ft; 1250 Ft; 450 Ft;
kiilon-kiilon, ha egytitt 2850 forintjuk van? | Pali 1600 Ft | Kati 1600 Ft | Pali 2400 Ft
Kitti hétfon atadta a sziilinapi meghivok
harmadat, kedden a maradék negyedét és 24 18 12
még maradt 9. Eredetileg... meghivoja volt.
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10.

Szerdan 660 kg narancsot szallitottak el a
raktarbol, masnap haromszor annyit. Hany
kg narancsot szallitottak el a két napon?

2640

1980

880

11.

60mm

15mm

40mm

30mm

Mekkora vonallal tudod korbe rajzolni?

145 mm

190 mm

210 mm

12.

Tominak egy szekrényben tarja a jatékait.
A szekrény mind a négy polcan van két-két
tarolodoboz ¢s ezekben 8 - 8 darab jaték.
Tominak 6sszesen ... jatéka van.

64

65

77

13.

Egy kerékparversenyen eldszor Péter
rajtolt, majd Tomi, végiil David. Ha a
verseny soran Péter helyezése 8-szor,
Déavidé 3-szor valtozott harmojuk kozott,
akkor Tomi helyezése .... valtozhatott.

egyszer sem

haromszor

kilencszer

+1

3 gyerek egy tollat, egy konyvet és egy
jatékot nyert. Hanyféleképpen kaphattak
meg a nyereményt, ha minden gyerek csak
egy ajandékot kapott?

Megoldas

1.

2. 3. 4. 5. 6. 7.

11. | 12.

13. | +1

feladat
A szomszédunkban 1évé boltban 1 kg narancs ara 360 Ft, a piacon 310 Ft-ba keriil. A piac
24 km-re talalhato a lakasunktol. Ha autoval megyiink vasarolni, akkor 1 km ut megtétele

29 Ft-ba kertil, vasarlas utan haza megyiink. 12 kg narancsot szeretnénk vasarolni.

5 pont

Mikor gazdasagosabb a vasarlas, ha a boltban vasaroljuk meg a narancsot, vagy ha a piacon?




3.

4.
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feladat 5 pont

Bori az egyik alkalommal 8 darab kiflit és 6 darab zsomlét vasarolt a testvéreinek, Gsszesen
760 forintot fizetett. A baratainak 6 darab zsomlét és 3 darab Kiflit vett, és ezekért 510 forintot
fizetett. Mennyibe keriil egy darab kifli és egy darab zsomle?

feladat 6 pont
Egy online aruhazban a megrendelt konyveket 3 nagy, 5 kozepes €és 4 kicsi dobozba
csomagoltidk. (Az egyforma méretli dobozok tomege egyenld.) Egy kicsi és egy kdzepes doboz
tomege egylitt 10 kg, egy kozepes és egy nagy dobozé egyiitt 18 kg, és egy kicsi és egy nagy
dobozé egyiitt 14 kg.

a) Hany kilogramm egy kicsi, egy kdzepes és egy nagy doboz tomege egylitt?

b) Hany kilogrammos egy nagy doboz?

c) Hany kilogrammos egy kicsi doboz?

d) Hany kilogramm a feladott dobozok tomege 6sszesen?
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5. feladat 5 pont
Bogi nagymamaja 10 kg barackot vett a lekvarfézéshez. A megtisztitott és a Kimagozott
barackot 7 kg 50 dkg-nak mérte. Hany kilogramm cukrot kevert a barackhoz, ha annak minden
kilogrammjahoz 80 dkg cukrot adott?

6. feladat 5 pont

Egy papirlapra négy sikidomot rajzolunk: egyik haromszdg, a masik téglalap, a harmadik kor,
a negyedik négyzet alaki. Minden idom maés szinli: z6ld, sarga, kék vagy piros. Milyen
sorrendbe helyezkednek el az idomok ¢s melyik milyen szinii, ha tudjuk, hogy:

a) A piros sikidom a z6ld és a kék kozott van.

b) A sargatdl jobbra a téglalap van.

C) A kor jobbra van a haromszogtél és a téglalaptol is.

d) A téglalap nincs a szélen.

e) A kék nincs a sarga sikidom mellett.

f) A haromszog nem zold.



